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ZPÍVÁME SI PRO 

RADOST 
O několik dní později, ale přece, se uskutečnila 

pěvecká soutěž "Zpíváme si pro radost", která má na naší škole už 

letitou tradici. Děti z prvního stupně a přípravné třídy si mohou 

vyzkoušet sólové zpívání nebo zpívání v duetu. Každá třída vybrala 

své zástupce, kteří nám předvedli, jak umí krásně zpívat. Ostatní 

spolužáci a paní učitelky je podpořili potleskem. V úvodu, během 

sčítání získaných bodů a na závěr soutěže po vyhodnocení výsledků, 

si celý první stupeň zazpíval naučené písničky: "Pod dubem, za 

dubem...", "Šla Nanynka do zelí..." a "Šel zahradník do zahrady..." 

  
  Umístění dětí v kategorii jednotlivců:  
 
  1. místo  -  Nikolas Holub  ze 3. B             
                                                      
  2. místo - Petr Halaj z PO2 
  3. místo - Emil Pacík ze  4. A ( 2. třída)   
  
  Umístění dětí v duetech:  
 
1. místo - Melisa Lučková a Alena Takáčová  ze 3. A 
2. místo - Martin Lučka a Marcela Ádiová  z 2.A 

  3. místo - Denis Kima a Vojta Lučka  z PT 
  
   Všechny děti zpívaly moc krásně, proto jim k jejich úspěchu     
   gratulujeme. Uvidíme a uslyšíme se opět při jarním zpívání, na 
které se těšíme. 



 

 



MIKULÁŠ A ČERT 
 
  

 

 
Ani letos nemohla 
chybět v naší škole 
návštěva Mikuláše, 

čertů a krásných 
andělů.  

 

 

Čerti naháněli hrůzu snad všem dětem, i těm, které byly po 
celý rok hodné.  Ovšem najdou se i takoví žáci, kteří občas 
zazlobí a které čert s varováním obdaroval uhlíky nebo 
dokonce bramborou. Žáci museli slíbit, že se polepší, řekli 
básničku a na oplátku obdrželi od andělů něco dobrého na 
zub a třeba i čokoládový adventní kalendář.  

 

 



   15. ROČNÍK VÁNOČNÍHO         

    POCHODU DO PŘÍRODY 

I když opravdová Ladovská zima přišla 

teprve před pár dny, zvířátka v lesích, 

parcích, na stráních a lukách, u potoků 

a rybníků pociťují změnu ročního 

období mnohem dříve. Období, kdy je jejich přirozené 

prostředí skoupé na jakoukoliv potravu. 

Právě proto se vydali žáci z 1. stupně na tato místa, aby 

přilepšili všem zástupcům fauny. Rozdávali se jablíčka na 

stromy, kachny i labutě si přišly na své, ale také 

veverky přilákal náš již tradiční zimní pochod.  

 



SPORTOVNÍ SOUSTŘEDĚNÍ 

14. až 18. prosince 

NYMBURK 

 

     Poprvé jsme se zúčastnili sportovního soustředění klubů pod záštitou 

ČSMPS, které se konalo čtyři dny ve sportovním areálu ČUS Nymburk, ve 

kterém se připravují i čeští reprezentanti. 

     S panem učitelem Pokorným a paní učitelkou Šmelhausovou jelo 12 dětí, 

z osmých a devátých tříd. Doprava byla zajištěna autobusem tam i zpět, takže i 

o dopravu bylo postaráno. 

     Program byl rozdělen na dopolední a odpolední činnost, využívali jsme různé 

druhy sportovních hal, atletický tunel, 

plavecký bazén nebo posilovnu. Každý 

večer byla pro nás k dispozici velká 

vířivka, ta byla asi ze všech činností 

nejúžasnější☺ 

     Celkově byl pobyt moc příjemný, 

všichni jsme si ho užili vrchovatě, 

včetně stravování, které bylo úžasné – ráno švédské stoly a pak oběd i večeře 

výběr z několika druhů jídel, zákusky, pomazánky, ovoce atd. Myslím, že můžu 

za všechny zúčastněné říct, že se těšíme na další ročník. 

 

D. Pokorný 



    VÁNOČNÍ BURZA 
Nakupujete rádi? Kdo ne? Je to přeci taková odměna. Moci si koupit něco, 

po čem toužíte už delší dobu nebo tak hodně, že to až není k vydržení. 

Ale za co nakoupit? Když jsme děti a ještě si vlastní 

poctivou prací nevydělá- 

váme peníze. 

I v tom, je naše škola báječná! Když se totiž učíme 

pečlivě, chováme slušně 

a jsme správní žáci, tak nás během celého pololetí naši učitelé odměňují 

„tvrdou“ měnou. Školními penízky. 

A pak, 20. prosince, zrovna před 

Vánocemi: „Hurá!“ do tělocvičny. Čekají 

nás 

tam „obchůdky“ a my utrácíme své 

bohatství. 

Za co? Přeci za hračky, námi vyrobenou 

vánoční keramiku, adventní věnce a sví- 

cínky. Za sportovní potřeby, hry, modely, stavebnice … prostě úžasný svět dár- 

ků. 

Lahůdkou jsou obložené bagety, vánoční cukroví. Vše vlastní výroby a ještě 

lahodný školní punč s ovocem, bez alkoholu. 

Co je nejdůležitější? Přeci to, že zde nakupujeme dárečky pro své blízké 

a přátele s láskou a zaujetím. A když „náhodou“ pár školních korunek zbyde, 

i na nás tu čeká nějaká maličkost. 



Je úžasné udělat někomu RADOST dárečkem. Ale ono to jde v životě přece 

i úsměvem, poctivým kamarádstvím a když je třeba, tak pomocí. 

 



   VÁNOČNÍ DÍLNY 
     To se nám takhle před vánočními prázdninami už nechce učit. Pro samé těše- 

ní na Ježíška náš mozek „odlétl“ do světa dárků, pohádek a dobrotek. 

     Naši učitelé to vědí. Proto pro nás připravili, jako každý rok, zábavné putová- 

ní školou.  

     Vstupujeme do školního klubu. Tam nás paní učitelka čeká s přírodninami 

a ozdůbkami. Spolu s ní vytváříme vánoční svícínek. Ten si pak hrdě odnášíme 

domů. 

     V hudebně, která je až tajemná, svítí stromeček a voní purpura. Zde se vnoří- 

me do vánoční pohody. K tomu si pěkně zazpíváme za doprovodu kláves. Koled 

a písní známe dost a o zábavu jsme se tak postarali sami. 

     Pohádková třída je náš divadelní ráj. Nejprve uhodneme kvízy a luštěnky 

z pohádek. Pak se převlékáme do 

kostýmů, urovnáváme kulisy a už hrajeme 

pohádkové divadélko. Jsme docela zdatní 

divadelní ochotníci. Pěkně pobave- 

ní dostáváme ještě sladkosti. 

     V multimediální učebně pracujeme na 

interaktivní tabuli. Vlastně to tento- 

krát práce není. Hrajeme hry, pexesa a na závěr si trochu zatančíme. 

     Vůně a překvapení. To je školní kuchyňka. Z pomeranče, koření a dortových 

svíček nás paní učitelka učí vyrábět zvláštní ozdoby na štědrovečerní stůl.  

Rodiče budou překvapeni jakou netradiční dekoraci jsme vykouzlili a ještě se dá 



i sníst. 

     Na závěr báječného dne vbíháme do tělocvičny. Teď se pěkně vyřádíme! 

Paní učitelka pro nás připravila zdobení stromku na čas, skládačky, kvízy a to  

vše v pohybu. Družstva bojovala udatně. „Sláva vítězům, čest poraženým!“ 

Všichni odcházíme odměněni. „Vzhůru na prázdniny!“ A vám, PF 2017. 

 



   VÁNOČNÍ BESÍDKA 
     Vánoční čas se pomalu nachýlil a my, žáci a paní 

učitelky z 1.stupně, jsme tu okouzlující vánoční atmosféru 

strávili po svém. Světla zhasla, zapálily se svíčky, pustily se 

koledy a tradááá, vánoční besídka mohla začít.  

Žáci si přinesli cukroví, které společně s maminkou doma 

upekli, uvařil se čaj, pustily se koledy a všichni si užívali ten příjemný čas 

v okruhu svých spolužáků a přátel.  

Někteří nezanevřeli na vánoční tradice a zvyky, pouštěli lodičky, rozkrajovali 

jablíčka, jiní obdarovali dárečkem své nejlepší kamarády, dokonce i paní 

učitelky.  

Všude vonělo cukroví a skořice a my se pomalu těšili na 

Ježíška. 

 

 


